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TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUNA SKCTIJTYATALUNN

XAPAKTEPNCTUNKK

XapakTepucTtunka 3HayeHue
Knacc npumeHeHuns 6bIToBOM 23
ObLWwas ToNWMHa 2 MM
TonwwvHa 3aWmMTHOro cos 0,40 mm
Bec 2100 r/m?
JOMoONHNTENbHbIN 3alUTHbIN CNOWN,

TuTaH
nak
Cnocob yknagku Ha knen
Twn ocHOBbI BcneHeHHasa ocHoBa
Cpok cny>6bl B XUNbIX

10 net
rnoMeLleHnax
pynna no abiMmoobpasytoulen 03
CnocobHoCTK
'pynna no TOKCMYHOCTM NPOOYKTOB T3
ropeHuns
Mpynna no BOCMnJlaMeHAeMOoCTu B3
pynna no pacnpoCcTpaHeHnto PR 2
MJaMeHn No NOBEPXHOCTU
Knacc no>xapHowm onacHoOCTH

KM5

MaTepuana



XapakTepuctunka

ABCoNtoTHaa ocTaTo4YyHasd
nedopmaums, He bonee

N3MeHeHne NUHEeNHbIX pa3MepoB, He

bonee

YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO
POJINKOBLIX Kpecer

BnnaHue Ha pa3BuTue bakTepuin n
MUKPOOPraHM3MoB Ha NOBEPXHOCTN
MOKPbITUSA

YaenbHoe NnoBepxHOCTHOE
3J1IeKTPMYEeCcKoe CoNnpoTUBIEHNE, He

bonee

YCTON4YMBOCTb K BO3OENCTBUIO
HOXXeK Mebenn n kabnykos

YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO
XUMNYECKUX COeONHEHUNN

BononornouleHne noBepxHOCTHOE,
r/100cm2, He Bbonee

BO3MO>XXHOCTb UCMOJ1Ib30BaTb C
CUCTEMOWN TenablX Mosios

IdNeKTpocTaTU4YecKkme CBONCTBa
NcTupaemocTb, He bonee

lMoka3saTeslb TenJoyCcBOeHns,
BT/kKB.M.*K

NHOEeKC CHUXeHNs NpuBeaeHHOro
YPOBHSA yAapHOro wyma

KaTanor akosormnyeckn 6esonacHbIX
MaTepuanoB Green book

3Ha4yeHune

< 0.50 mm

= 0,20 %

bBe3 noBpexxaeHun

He cnocobcTByeT pocTy

5.10*° Q

BbiCcOKas yCTONYMBOCTb

Xopouwlas

0,2

Ha (makcumym 29°C)

AHTUCTaTU4eckoe (= 2 kV)

30 r/m?

19,22

14 nb

na



XapakTepuctunka 3Ha4veHune
SKoMaTepuabl na

B cBA3M C TeM, 4TO NapaMeTp MOXKET UMeTb npeaesibHoe

OTKJIOHEHUNE, ANS YNPOLLEHNS NHpOoPMaLUs NpeacTaBleHa

**TonwmHa paboyero cnos
C oKpyrneHmem. ToyHoe 3HavYeHne cM. B TY 1 TEXHNYECKOM

nncre.



